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 Председник општине Чајетина Милан Стаматовић поново је изјавио да је пресељење
бирача нешто што је, како каже законом дозвољено. "Ја то причам од када је то
дозвољено нашим законом и од када то користе политичке странке и групе грађана",
рекао је Стаматовић.

  

Стаматовић је и раније, говорећи за локалну телевизију, тврдио да пресељење гласача
„закон дозвољава“, што је још једном потврдио гостујући синоћ на телевизији Нова.

  

Он је том приликом казао да то може да ради било ко, група грађана, било која
политичка партија. Поновио је и да је то „нашим законом дозвољено“ и да то није само од
када је СНС на власти.
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„Има тих миграција колико хоћете“ каже Стаматовић и додаје да озбиљне партије, које
планирају изборе на дужи рок, могу да се послуже и са тим.

  

„Ја живим у Србији и имам право да се одјавим на Златибору и пријавим у Београду…
како то раде студенти. Каква је ту разлика“, рекао је Стаматовић.

  

На опаску да се тиме урушава Устав, да нису једнака права свих грађана, Стаматовић је
упитао како се крши ако неко стварно жели или хоће да промени своје место боравишта.

  

Много је теже, како каже, када су локални избори у исто време, али да је и тада могуће.

  

„Ако неко има интерес да освоји власт у једном делу Београда или на Златибору, он
може финансијски да купи пола Србије и да дође и да освоји тамо власт“, објашњава
Стаматовић.

  

Реагујући на изјаву Стаматовића, ПСГ је оценио да је он  „потврдио да свако може да
сели бираче како му одговара само ако има довољно финансијских средстава, односно
да то ради владајућа странка“.

  

„Нарочито је спорно што се у већини случајева из општине у општину селе грађани који
су социјални случајеви, расељени са Косова и Метохије који су смештени у колективним
центрима и друге угрожене групе, што нам је потврђено примерима из Мале Крсне и
Ковина. Српска напредна странка (СНС) уцењује те људе, прети им укидањем помоћи,
или купује за пар хиљада динара искоришћавајући њихово тешко материјално стање“,
саопштио је ПСГ.
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